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ATA - NR 11/2026

Autoria: ADUIL LOPES CRUZ JÚNIOR

SANTA HELENA DE GOIAS, GO, 10 de Março de 2026

ATA  DA  PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  SEGUNDA  (2ª)

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA. Aos nove (09) dias

do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18h22min, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal  de Santa Helena de Goiás, sob a presidência do

Vereador  Aduil  Lopes  Cruz  Júnior,  e  secretariada  pelo  Vereador  Tiago  Cardoso

Alves (Primeiro Secretário) e pela Vereadora Marcilene Martins de Freitas (Segunda

Secretária),  realizou-se  a  Primeira  (1ª)  Sessão  Extraordinária  da  Segunda  (2ª)

Sessão Legislativa da Vigésima (20ª) Legislatura. Verificado o quórum regimental

pelo  Primeiro  Secretário,  constatou-se  a  presença  de  treze  (12)  Vereadores,

Aglimeide  Moreira  Alves,  Genildo  dos  Santos  Azevedo,  Jânio  Bertoldo

Branquinho,  Juliana  Costa  Lourenço,  Lourisval  Pedro  de  Oliveira,  Maria

Aparecida Alves de Almeida, Silvio Marques de Araújo Simão Vieira Mota e

Rones  Ferreira,  Registrou-se  a  ausência  do  Vereador  Guilherme  Henrique

Guedes  Ferreira.  Em seguida,  sob  a  proteção  de  Deus,  o  Presidente  declarou

aberta  a  presente  sessão.  Na sequência,  procedeu-se à  leitura  do texto  bíblico.

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 78/2026, de autoria do Vereador Simão Vieira

Mota, foi apreciado e aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 1 (uma) ausência.

Em seguida, o Requerimento nº 90/2026, também de autoria do Vereador Simão

Vieira Mota,  foi  apreciado e aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 1 (uma)

ausência. Posteriormente, o Requerimento nº 103/2026, de autoria do Vereador

Tiago Cardoso Alves,  foi  igualmente apreciado e aprovado por 11 (onze) votos

favoráveis e 1 (uma) ausência.  A Emenda nº 31/2025, de autoria do Vereador

Tiago Cardoso Alves, e o Projeto de Lei Ordinária nº 296/2025,  de  autoria do

Executivo, foi apresentada para apreciação, sendo, na sequência, solicitado pedido

de vista pela Vereadora Marcilene Martins de Freitas. No Tempo de Liderança, fez

uso  da  palavra  o  Vereador  Tiago  Cardoso  Alves,  que  em  sua  manifestação

apresentou  cobranças  direcionadas  ao  Poder  Executivo  Municipal,  abordando

questões  relacionadas  à  administração  pública,  ressaltando  a  importância  de

providências  e  ações  efetivas  por  parte  da  gestão  municipal.  “Registre-se  que

todas  as  falas  e  posicionamentos  foram  registrados  na  íntegra,  estando  a

gravação audiovisual completa arquivada e disponibilizada nos canais oficiais

de  comunicação  e  nos  arquivos  institucionais  desta  Casa  de  Leis.”  O

https://shego.legosistemas.com.br/autenticidade/?h=VHR2ISND-WM1RZ2CD
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Presidente Aduil Lopes Cruz Júnior agradeceu a presença de todos, não havendo

mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão. para constar, lavrou-se a

presente ata, que deverá ser lida, aprovada e, por fim, assinada. 
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